
Я студент спеціальності

61 responses

В даний час я активно займаюсь

61 responses

Управління персоналом та економіка
праці
Туризм
Готельно-ресторанна-справа
Цифрова економіка та електронний
бізнес
Митна справа
Економіка та організація електронної
торгівлі та біржової діяльності

8.2%

91.8%

0 10 20 30

спортом

практикую спортивно-
оздоровчі заняття в…

консультую з питань SMM,
HR

Музикою
Моделинг

займаюся співом
Учу английский

Відвідую театральну секцію
Работала

Малювання

Не чем
Нічим

народні танці
Садівництво, кулінарія

Поки що нічим

27 (44.3%)27 (44.3%)27 (44.3%)
14 (23%)14 (23%)14 (23%)

12 (19.7%)12 (19.7%)12 (19.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)



Можу допомогти в

61 responses

Що Вам найбільше подобається робити у вільний час?

61 responses

0 10 20 30

організації фото-, відеозйомки

організації спортивного свята

організації дозвілля

ведення сторінки в соціальній
мережі

-

Ходила 3 года на театральный.
Могу помо…

Не чем

17 (27.9%)17 (27.9%)17 (27.9%)

17 (27.9%)17 (27.9%)17 (27.9%)

26 (42.6%)26 (42.6%)26 (42.6%)

19 (31.1%)19 (31.1%)19 (31.1%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

0 10 20 30 40 50

читати книги

дивитися телевізор
зустрічатися з друзями,

подругами
грати на комп'ютері

слухати музику

займатись спортом

Садівництво та кулінарія

Співати

13 (21.3%)13 (21.3%)13 (21.3%)

5 (8.2%)5 (8.2%)5 (8.2%)

49 (8049 (8049 (80

7 (11.5%)7 (11.5%)7 (11.5%)

45 (73.8%)45 (73.8%)45 (73.8%)

19 (31.1%)19 (31.1%)19 (31.1%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)



Як Ви ставитеся до студентського самоврядування

61 responses

Яку перспективу бачите для себе у студентському самоврядуванні НУ "Запорізька
політехніка"

61 responses

• позитивно, хочу приймати участь
• не вважаю за доцільне свою участь у
таких організаціях
• поки що, не розумію суті діяльності
студентського самоврядування

27.9%13.1%

59%

• член самоврядування гуртожитку
• член органів студентського
самоврядування на рівні університету
• член самоврядування на факультеті
не бачу себе в студентському
самоврядуванні

19.7%

36.1%

41%



Який напрям діяльності у самоврядуванні Вас приваблює

61 responses

0 10 20 30 40

• спортивний

• інформаційний (медіа напрям)

• організаційний

• профорієнтаційна робота

• науковий

• творчий

• навчально-виховний

• інше (вказати)

28 (45.9%)28 (45.9%)28 (45.9%)

3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)

29 (47.5%)29 (47.5%)29 (47.5%)

5 (8.2%)5 (8.2%)5 (8.2%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

35 (57.4%)35 (57.4%)35 (57.4%)

5 (8.2%)5 (8.2%)5 (8.2%)

3 (4.9%)3 (4.9%)3 (4.9%)


